

ERRATA

In V. P. Il'in's note "On the decomposition of the anisotropic space $W_p^{(l_1, \dots, l_n)}(\Omega)$ with the help of a special projection operator" (Siberian Mathematical Journal, Volume 10, Number 1 (1969), pp. 148-151) the author failed to note two errors which should be corrected as follows:

1) On p. 149, line 3 (from the top) should read:

"Let $f(x)$ be a function locally summable to the power $p > 1$ in the domain Ω , having ...

2) On p. 215, Formula (14) should read:

$$f(x) = P_{l-f}(x; f) + \int_0^1 \sum_{i=1}^n \frac{x_i d\rho}{\rho^{1+|x|-l_i n_i}} \int_{\mathbb{R}^n} D_{\rho_i}^{l_i} f(y) M_i \left(x; \frac{y-x}{\rho^n} \right) dy. \quad (14)$$